Programovanie (2) v Jave
Letny semester 2024 /25

Cvicenia ¢. 1, tloha ¢. 1

Napiste triedu Maximum (v nepomenovanom baliku) s metédou main, ktora:

e Zo standardného vstupu precita niekolko celych ¢isel typu int, ktoré moézu byt oddelené Tubovolnou
postupnostou bielych znakov. Vstup moéZe byt ukonéeny priamo koncom stboru!, pripadne Tubovolnym
neciselnym retazcom, ako napriklad koniec v priklade niZsie.

e Na standardny vystup vypiSe najvicsie spomedzi precitanych ¢isel a za nim novy riadok (nemali by sa
vypisat ziadne d'algie biele znaky). V pripade, Ze zo vstupu nebolo pre¢itané ziadne ¢islo, sa na vystup vypise
najmensia ¢iselna hodnota reprezentovatelna typom int, ktort mozno ziskat ako Integer .MIN_VALUE.

Na testova¢ odovzdavajte sibor Maximum. java obsahujici zdrojovy kéd triedy Maximum.

Priklad vstupu: Priklad vystupu:
52 9 -3 16
16 8

12 5 1 koniec

1V IntelliJ ho je mozné simulovat pomocou klavesovej kombinacie Ct r1+D, aviak vietok vstup zadany na konzolu a nepotvrdeny
klavesou Enter sa v takom pripade odignoruje; najlepsie je preto pouzivat Ct r1+D na zaciatku nového riadku. V prikazovom riadku
moZno koniec stboru simulovat pod Windowsom klavesovou kombinéciou Ctrl+7Z nasledovanou kléavesou Enter a pod Linuxom
klavesovou kombinaciou Ctrl+D.



